



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 18/12/2023

گورنر HOCHUL، اٹارنی جنرل JAMES، اور بھنگ کے انتظامی دفتر کی جانب سے بروکلین میں بھنگ کی غیر لائسنس یافتہ دکانوں کی بندش

بے رج (Bay Ridge) میں بگ چیف سموک شاپ (Big Chief Smoke Shop) نے بھنگ کی بے ضابطہ مصنوعات فروخت کیں اور لائسنس کے بغیر کام بند کرنے کے احکامات کو بار بار نظر انداز کیا

گورنر Hochul، اٹارنی جنرل James اور بھنگ کے انتظامی دفتر (Office of Cannabis Management, OCM) نے اس سال بھنگ کی غیر لائسنس یافتہ نو دکانوں کو بند کیا ہے

گورنر نے بھنگ کے انتظامی دفتر اور اٹارنی جنرل کو نئے اختیارات دینے والے قانون پر دستخط کیے ہیں تاکہ مئی 2023 میں مالی سال 24 کے نافذ کردہ بجٹ کے حصے کے طور پر بھنگ کی غیر لائسنس یافتہ ڈسپنسریوں کے خلاف نفاذ کے اقدامات کیے جائیں

گورنر Kathy Hochul، نیو یارک کی اٹارنی جنرل Letitia James، اور بھنگ کے انتظامی دفتر (Office of Cannabis Management, OCM) نے آج بے رج، بروکلین، میں بگ چیف سموک شاپ نام کے بھنگ کے ایک سٹور کو بغیر لائسنس کے کام کرنے پر بند کر دیا۔ بگ چیف نے لائسنس کے بغیر بھنگ فروخت کی اور OCM اور دیگر قانون نافذ کرنے والے حکام کی جانب سے کام بند کرنے کے بار بار احکامات کو نظر انداز کیا۔ OCM اور ریاست نیو یارک کے ڈیپارٹمنٹ آف ٹیکسیشن اینڈ فنانس (Department of Taxation and Finance, DTF) کے تفتیش کاروں نے دو مواقع پر سٹور کا معائنہ کیا اور 600 پاؤنڈ سے زیادہ بھنگ اور بھنگ سے بنی ہوئی مصنوعات ضبط کیں جو OCM کی جانب سے جانچ شدہ نہیں تھیں۔ سٹور کو بند کرنے کے علاوہ، اٹارنی جنرل James اور OCM سٹور کے مالک اور جہاں سٹور واقع ہے وہاں اپنی جگہ پر غیر قانونی کاروبار چلانے کی اجازت دینے پر عمارت کے مالک سے جرمانے طلب کرنے کے متلاشی ہیں۔ آج کی کارروائی کے نتیجے میں سٹور کے مالک کو لاکھوں ڈالر جرمانہ ہو سکتا ہے۔ گورنر Hochul، اٹارنی جنرل James اور OCM کی جانب سے بند کی جانے والی یہ غیر لائسنس یافتہ بھنگ کی نوویں دکان ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "ہمارے پاس ان غیر قانونی خوردہ فروشوں کے لیے کوئی معافی نہیں ہے جو قانون کو توڑتے ہیں اور ہماری ملک میں سب سے پہلی بالغوں کے استعمال کی بھنگ کی صنعت کو نقصان پہنچاتے ہیں۔ اس سائٹ نے نیو یارک کے بھنگ کے قوانین کی شدید خلاف ورزی کی ہے اور مجھے اس بات پر فخر ہے کہ میں اسے بند کرنے کے لیے اٹارنی جنرل کے ساتھ مل کر کام کر رہی ہوں۔ اس مہینے بروکلین میں بھنگ کی پہلے قانونی پرچون فروش دکان کے کھلنے اور غیر قانونی دکانوں کو بند کروانے کے ساتھ، ہم بھنگ کی ایک مضبوط، محفوظ صنعت کی تعمیر کی طرف مڑ رہے ہیں۔"

اٹارنی جنرل Letitia James نے کہا، "بھنگ کی غیر لائسنس یافتہ دکانیں جو غیر قانونی مصنوعات فروخت کرتی ہیں، نیو یارک کے شہریوں کی صحت کو لاحق خطرہ ہیں اور ان کاروباری اداروں کو نقصان پہنچاتی ہیں جو قواعد پر عمل کر رہے ہیں۔ نیو یارک کے جو مکین بھنگ خریدتے اور استعمال کرتے ہیں انہیں خریدی جانے والی ان مصنوعات کے معیار اور ان کے محفوظ ہونے کے متعلق فکر کرنے کی ضرورت نہیں ہے، اس لیے تمام دکانوں کا

لائسنس یافتہ اور قانونی ہونا لازمی ہے۔ بھنگ کے کاروباری اداروں پر لازم ہے کہ، نیو یارک کی کسی بھی دوسری صنعت کی طرح، محفوظ طریقے سے چلانے اور ٹیکسوں میں اپنا منصفانہ حصہ ادا کرنے کے لیے قواعد و ضوابط پر عمل کریں۔ صحت و حفاظت عامہ اولین ترجیح ہے اور گورنر Hochul اور میں ان لوگوں کا پیچھا کرنا جاری رکھیں گے جو ہماری کمیونٹیز کو نقصان پہنچانے میں کوشاں ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے بھنگ کے انتظامی دفتر کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر، **Chris Alexander** نے کہا، "OCM اور DTF کی نفاذ قانون کی ٹیموں نے ریاست کے ہر کونے میں بھنگ کے غیر قانونی کاروبار کو بند کرنے کے لیے تندی سے کام کیا ہے۔ انہوں نے اب سینکڑوں انتظامی معائنے کیے ہیں جس کے نتیجے میں غیر قانونی بھنگ کی قابل ذکر مقدار پکڑی گئی ہے۔ گورنر، اٹارنی جنرل اور مقننہ کی جانب سے اٹھائے گئے اقدامات کی بدولت، ہم نیو یارک کے انتہائی خطرناک غیر قانونی کاروبار کرنے والوں کے لیے مستقل بندش کی پیروی کرنے کے قابل ہیں۔ ہمارے کرنے کو بہت سا کام ہے لیکن جو ہم بنا رہے ہیں ہم اس کی حفاظت کرتے رہیں گے اور اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ کمیونٹیز کی تعمیر نو کے لیے ہونے والی آمدنی ان کاروباری اداروں کے مالکان کی جیبیں نہیں بھر رہی ہے جو غیر جانچ کردہ اور غیر محفوظ مصنوعات فروخت کر رہے ہیں جو کہ نیو یارک کے بھنگ کے صارفین کی صحت کے لیے خطرہ ہیں۔"

نیو یارک کے بھنگ کے قانون کے مطابق جو بھی فرد بھنگ کی کاشت کرتا ہے، اس کی تیاری کا کام کرتا ہے، یا فروخت کرتا ہے اسے ریاست نیو یارک بھنگ کے کنٹرول بورڈ (کینابیس بورڈ) کے ذریعے رجسٹرڈ شدہ اور لائسنس یافتہ ہونا چاہیئے۔ غیر لائسنس یافتہ کاروباری اداروں کی جانب سے فروخت کردہ بھنگ کی مصنوعات OCM لائسنس یافتہ سہولیات میں لیبارٹری میں نہیں جانچی جاتیں، وہ غیر محفوظ ہوسکتی ہیں، ٹیکس نہیں دیتی ہیں، اور ہو سکتا ہے کہ بچوں کے لیے مزاحم پیکیجنگ میں نہ ہوں۔ OCM کی درخواست پر قانون اٹارنی جنرل کے دفتر (Office of the Attorney General, OAG) کو اجازت دیتا ہے کہ وہ کسی بھی ایسے شخص کے خلاف کارروائی کرے جو بھنگ کے قانون کی خلاف ورزی کرتا ہے۔

بگ چیف سموک شاپ کم از کم نومبر 2022 سے بغیر لائسنس بھنگ فروخت کرتی رہی ہے۔ اگست 2023 میں، OCM اور DTF کے تفتیش کاروں نے سٹور کا معائنہ کیا اور پتہ چلا کہ سٹور OCM کی جانب سے جاری کردہ بھنگ فروخت کرنے کے لائسنس کے بغیر بھنگ کے پھول، کنسنٹریٹ، ویپس، خوردنی اشیاء اور پری رولز فروخت کر رہا تھا۔ تفتیش کاروں نے تقریباً 161 پاؤنڈ بھنگ کا پھول، 137 پاؤنڈ بھنگ سے بھری مصنوعات، 108 پاؤنڈ ٹھوس بھنگ، اور 60 پاؤنڈ بھنگ کے پری رولز ضبط کیے۔ OCM نے بغیر لائسنس کے کام کرنے پر سٹور کے مالک کو خلاف ورزی کا نوٹس اور غیر لائسنس یافتہ سرگرمی کو روکنے کے حکم کے ساتھ دکان کے سامنے کی کھڑکیوں پر عوام کو غیر قانونی بھنگ کے خطرات سے آگاہ کرنے والے انتہائی نوٹسز اویزاں کیے۔ اکتوبر میں پیروی کے لیے کیے گئے ایک معائنے میں، OCM کے تفتیش کاروں نے مشاہدہ کیا کہ OCM کی جانب سے سٹور کی اگلی کھڑکیوں پر اویزاں کردہ دستاویزات کو ڈھانپ دیا گیا تھا اور یہ کہ سٹور اب بھی سرگرمی سے بھنگ فروخت کر رہا تھا۔ اکتوبر کے معائنے میں، تفتیش کاروں نے 200 پاؤنڈ سے زائد غیر قانونی بھنگ قبضے میں لے لی اور خلاف ورزی کا ایک اور نوٹس جاری کیا اور غیر لائسنس یافتہ سرگرمی کو روکنے کا حکم دیا۔ ضبط کردہ اشیاء کی کل مشترکہ قیمت \$7.6 ملین سے زیادہ ہے۔

مقامی علاقے کے رہنماؤں نے بگ چیف سموک شاپ کی با آواز بلند مخالفت کی ہے اور مقامی علاقہ بورڈ نے اپنے پڑوس میں بغیر لائسنس کے سٹوروں کو بند کرنے کے لیے متفقہ قرارداد پاس کی ہے۔

سینیٹر **Andrew Gounardes** نے کہا، "بگ چیف نے ناصرف نیو یارک کے بھنگ کے قوانین کی خلاف ورزی کی ہے، بلکہ وہ ہمیشہ کے لیے بڑے پڑوسی بھی رہے ہیں۔ مجھے تسلی ہوئی ہے کہ آخر کار انہیں سنگین ریاستی کارروائی کا سامنا ہے اور انہیں احتساب کا سامنا کرنا پڑے گا۔ جب ریاستی مقننہ نے نفاذ قانون کو مضبوط بنانے کے لیے قوانین منظور کیے تو ہمارے ذہن میں یہی بات تھی۔ آخر کار بگ چیف کو بند کرنے کے لیے اس پٹیشن کو لانے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم رہنے کے لیے میں اٹارنی جنرل James اور گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ ہماری قانونی، لائسنس یافتہ دکانیں صرف وہی ہیں جو مارکیٹ میں موجود ہیں۔"

نیو یارک سٹی کونسل کے رکن **Justin Brannan** نے کہا، "جبکہ میں نے ہمیشہ چرس کی قانونی حیثیت اور ضابطے کی حمایت کی ہے، ہر جگہ غیر قانونی دکانوں کے کھلنے اور جائز ڈسپنسریوں کا روپ دھارنے سے نیو یارک میں نئی نئی پنپنے والی قانونی صنعت کو نقصان پہنچا ہے۔ ان غیر قانونی برتنوں کی دکانوں نے ریاست سے ٹیکس کی آمدنی چوری کی ہے، اور انہوں نے چھوٹے، قانونی ڈسپنسری کے مالکان کا کاروبار چوری کیا ہے جو قانون پر عمل کرتے ہیں اور نیک نیتی سے کام کرتے ہیں۔ اگر ہمیں نیو یارک میں چرس کی ایک مضبوط اور محفوظ قانونی صنعت کا خیال ہے، تو ہمارے لیے لازمی ہے کہ بُرے کرداروں کو بند کریں۔ متعدد چھاپوں اور عارضی بندشوں کے باوجود، بگ چیف نے اپنی غیر قانونی دکان کو چلانے میں قانون اور پڑوس کی بے تحاشا شکایات دونوں کی ڈھٹائی سے دھجیاں اڑائی ہیں۔ ہماری کمیونٹی، اور مجموعی طور پر نیو یارک کی چرس کی قانونی صنعت کی خاطر، آج ہم بگ چیف کو جوابدہ ٹھہرا رہے ہیں۔ میں اٹارنی جنرل، گورنر اور ان کی ٹیموں کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے ساتھ مل کر کام کیا تاکہ اسے ایک بار اور ہمیشہ کے لیے مکمل کیا جاسکے — جو علاقے کی ایک بڑی فتح ہے۔"

OCM کی درخواست پر، اٹارنی جنرل **James** نے بھنگ کے قانون کی دفعہ 16-a کے تحت ہنگامی امداد کے لیے ایک درخواست دائر کی جس میں بگ چیف سموک شاپ کو فوری طور پر بند کرنے اور مالک کو نیو یارک میں بھنگ کی مصنوعات بانٹنے، ان کی ترسیل، تقسیم اور فروخت سے روکنے کی درخواست کی گئی۔ اس کے علاوہ، درخواست میں نیو یارک کے بھنگ کے قانون کی خلاف ورزی کرنے پر سٹور کے مالک سے جرمانے ادا کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ بھنگ کے قانون کے تحت ہر اس روز کے لیے \$10,000 تک کا جرمانہ عائد کیا گیا ہے جس میں کسی فرد نے لائسنس کے بغیر بھنگ فروخت کی ہو، اور OCM کی جانب سے کام بند کرنے کا حکم موصول ہونے کے بعد بھی، بھنگ کی فروخت جاری رکھنے پر کسی بھی فرد پر \$20,000 تک کا جرمانہ عائد کیا جاتا ہے۔

اس کے علاوہ، اس درخواست میں ان عمارت کے مالک سے دیوانی جرمانہ طلب کیا گیا ہے جہاں **Big Chief** **Smoke Shop** واقع ہے کہ انہوں نے اپنی جگہ میں غیر قانونی کاروبار کو چلانے کی اجازت دی ہوئی ہے۔ عمارت کے مالک کو پہلے مطلع کیا گیا تھا کہ ان کی جگہ کے اندر ایک غیر قانونی کاروبار چل رہا ہے اور پھر بھی بگ چیف سموک شاپ ایک سال سے زیادہ عرصے سے کھلی ہوئی ہے۔ بھنگ کے قانون کے تحت، عمارت کے مالکان کو اپنی املاک پر بھنگ کی لائسنس کے بغیر فروخت کی اجازت دینے پر \$10,000 فی دن جرمانہ عائد کیا جاسکتا ہے۔

OCM اور اٹارنی جنرل **James** کی جانب سے دائر کردہ اسی طرح کی درخواستوں کے نتیجے میں ان کارروائیوں میں نشانہ بنائی گئی بھنگ کی غیر لائسنس یافتہ دکانوں کو تالے لگانے کی عدالتی منظوری ملی ہے۔ 29 نومبر کو، OCM کو اونٹاریو کاؤنٹی میں بھنگ کے ایک غیر لائسنس یافتہ سٹور کو فوری طور پر تالا لگانے کا اختیار دینے والا ایک حکم حاصل کیا گیا، جس پر دو دن بعد عمل کر دیا گیا۔ اس سے قبل، جولائی میں، سپریم کورٹ کے جج نے کایوگا، اوسویگو، اور وائن کاؤنٹیوں میں بھنگ کی سات غیر لائسنس یافتہ ڈسپنسریوں کو فوری طور پر بند کرنے کے لیے تالے بندی کے حکم پر دستخط کیے تھے، جس کی وجہ سے بالآخر 21 نومبر کو ان دکانوں کو مستقل طور پر بند کر دیا گیا اور ایک اہم نظیر قائم کی جو بغیر لائسنس بھنگ فروخت کرتے پائے جانے والے کاروباروں کی طویل المعیاد بندش کے ریاست کے اختیار کو سہارا دیتی ہے۔ اس معاملے میں کل جرمانوں کا تخمینہ آنے والے ہفتوں میں طے کیا جائے گا۔

OCM اور DTF کے تفتیش کار ہفتہ وار بنیادوں پر ریاست بھر میں معائنہ کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔ آج تک، 350 سے زیادہ معائنے ہو چکے ہیں، جن میں 11,000 پاؤنڈ غیر قانونی بھنگ برآمد ہوئی ہے جس کی مالیت \$54 ملین سے زیادہ ہے۔ بھنگ کا انتظامی دفتر ہر مہینے کے پہلے پیر کو ان کارروائیوں کے ساتھ ساتھ نفاذ سے متعلق دیگر خبریں جاری کرتا ہے۔ [تازہ ترین خبر یہاں ہے۔](#)

آخر میں، بروکلین کی بالغوں کے استعمال کی پہلی لائسنس یافتہ ڈسپنسری کل، منگل 19 دسمبر کو **Coney 2370** **Island Avenue** میں کھلنے والی ہے۔ بروکلین ان پانچ علاقوں میں سے ایک تھا جہاں حکم امتناعی کے حکم نے اس سال کے شروع میں طے پانے والے مقدمے میں بالغوں کے استعمال کی بھنگ کی دکانیں کھولنے سے روکا تھا۔

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ٹیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)